
Kreuzworträtsel
„Der Herbst ist da“
Der Herbst ist da - und mit ihm kommen die Regenwolken und der Wind. 
Benutze dein Wörterbuch und löse das Kreuzworträtsel. (ö = oe, ü= ue) 

Das Lösungswort heißt auf Dänisch: _____________________________

Fülle die Lücken in den Sätzen mit Hilfe der Wörter aus dem Kreuzworträtsel aus.
Die Kinder lassen im Herbst die _ _ _ _ _ _ _  steigen. 
Wenn es regnet, tragen die Kinder _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .
Die Mutter backt einen _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .
Die _ _ _ _ _ _ _ _  hat ein Haus auf dem Rücken.
Der _ _ _ _  hat Stacheln.
Der _ _ _ _ _  ist eine Frucht .
Das _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  sammelt Vorrat (forråd).
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